



Житель Карачаево-Черкесской Республики подозревается в совершении убийства ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетней девочки по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, днем 20 сентября 2022 года мужчина находился по месту своего жительства в станице Зеленчукская вместе со своей полуторогодовой племянницей. Ребенок капризничал и отказывался есть, из-за чего злоумышленник нанес ей несколько ударов, после чего оставил лежать на диване и вышел во двор домовладения. Через час мужчина зашел в дом и обнаружил, что девочка лежит без признаков жизни, о чем сообщил своей сестре – матери ребенка, находившейся в это время на работе. Сотрудники скорой медицинской помощи, прибывшие в домовладение, констатировали смерть ребенка.

В соответствии с заключением экспертизы, смерть девочки наступила в результате причинения ей травматических повреждений, а именно закрытой черепно-мозговой травмы, множественных переломов и разрыва левой почки. Мужчина задержан, в ходе допроса он дал признательные показания, а также детально пояснил все обстоятельства совершенного им преступления при проверке показаний на месте.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые судебные экспертизы.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1726232>